
 

 

 

2 ήμερη εκδρομή 7/6 – 8/6 

VALENTINA CASTLE OGNYANOVO  - ΜΠΑΝΣΚΟ - ΜΕΛΝΙΚ 
2  ημέρες / 1 νύχτα 

 

Κόστος Εκδρομής  με ημιδιατροφή  

150€ ανά άτομο για διαμονή σε standard δωμάτια χωρίς μπαλκόνι και 

deluxe δωμάτια. 

165€ ανά άτομο για διαμονή σε οικολογικά σπίτια και στις 3 σουίτες. 

 

Πρόγραμμα Εκδρομής 

1η  Ημέρα : 7/06/2026 Βόλος –  Δράμα- Ognyanovo – Valentina Castle. 

Αναχώρηση  από το Δημαρχείο του Βολού στις 05:30 π.μ. Με απαραίτητες 

ενδιάμεσες στάσεις στο  Olympus plaza για καφέ και στην Δράμα για 

μεσημεριανό φαγητό (έξοδα ατομικά).Φθάνουμε στα ελληνοβουλγαρικά 

σύνορα και στον  συνοριακό σταθμό Εξοχή Δράμας – Ilinden, ένα ήσυχο και 

καλά οργανωμένο πέρασμα, που προσφέρει μία από τις πιο όμορφες 

εισόδους στη Νότια Βουλγαρία.   

Ακολουθώντας μια διαδρομή μέσα από δάση, απαλούς λόφους και αυθεντικά 

βουλγαρικά χωριά, πλησιάζουμε τον τελικό μας προορισμό: το ξενοδοχείο 

Valentina Castle Hotel & Spa – ένα πραγματικό "παραμυθένιο κάστρο", με 

εντυπωσιακή αρχιτεκτονική από πέτρα και ξύλο, πυργίσκους, καμάρες και 

υπέροχους κήπους. 

Χτισμένο στους πρόποδες της ορεινής Ροδόπης και πλαισιωμένο από τα 

ιαματικά θερμά νερά της περιοχής, προσφέρει έναν μοναδικό συνδυασμό 

φύσης, ευεξίας και ρομαντισμού, ιδανικό για όσους αναζητούν μια ξεχωριστή 

εμπειρία φιλοξενίας. 

Μετά την άφιξή μας και το check-in στις 15:00, θα τακτοποιηθούμε στα 

δωμάτιά μας και θα απολαύσουμε λίγες ώρες ξεκούρασης, περιτριγυρισμένοι 

από τη ζεστασιά της πέτρας και του ξύλου, με θέα την κατάφυτη κοιλάδα. 

Το βράδυ, θα δειπνήσουμε στο εστιατόριο του ξενοδοχείου, δοκιμάζοντας 

εκλεκτές γεύσεις από τη βουλγαρική και τη διεθνή κουζίνα, σε μια ζεστή και 

εκλεπτυσμένη ατμόσφαιρα – το ιδανικό φινάλε για την πρώτη μέρα του 

ταξιδιού μας. 

 

 2η Ημέρα:8/06/2026 Μπάνσκο –Μέλνικ- Βόλος 

Μετά το πρωινό μας, στις 09:00 θα αναχωρήσουμε για το γραφικό Μπάνσκο 

της Βουλγαρίας, έναν από τους πιο δημοφιλείς ορεινούς προορισμούς των 

Βαλκανίων. 

Το Μπάνσκο βρίσκεται στους πρόποδες του όρους Πιρίν και σε υψόμετρο 

περίπου 900 μέτρων, συνδυάζοντας μοναδικά το φυσικό τοπίο με την 

παραδοσιακή αρχιτεκτονική. Η πόλη έχει μακρά ιστορία, καθώς κατά τον 18ο 

και 19ο αιώνα αποτέλεσε σημαντικό εμπορικό και πολιτιστικό κέντρο, 

συμβάλλοντας στη βουλγαρική εθνική αναγέννηση. Σήμερα, το Μπάνσκο είναι 

γνωστό διεθνώς ως κορυφαίο χειμερινό θέρετρο, προσελκύοντας επισκέπτες 



από όλη την Ευρώπη, ενώ παράλληλα διατηρεί τον παραδοσιακό του 

χαρακτήρα με τα λιθόστρωτα σοκάκια και τα τοπικά καταστήματα. 

Άφιξη περίπου στις 10:30. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο διάρκειας μιάμισης 

ώρας για καφέ και ξεκούραση, απολαμβάνοντας την όμορφη ατμόσφαιρα της 

πόλης. 

Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μελνίκ, όπου αναμένεται να φτάσουμε 

περίπου στις 13:00. 

Το Μελνίκ, η μικρότερη πόλη της Βουλγαρίας, είναι ένα πραγματικό στολίδι 

κρυμμένο ανάμεσα στις  περίφημες Μελνικιώτικες Πυραμίδες, τους 

παράξενους σχηματισμούς από άμμο και πέτρα που μοιάζουν να έχουν 

σμιλευτεί από τη φαντασία της φύσης. Τα παραδοσιακά πέτρινα σπίτια, τα 

λιθόστρωτα δρομάκια και η ατμόσφαιρα μιας άλλης εποχής δημιουργούν μια 

αίσθηση ταξιδιού στο χρόνο. Το Μελνίκ είναι επίσης φημισμένο για τα κρασιά 

του, που θεωρούνται από τα καλύτερα της Βουλγαρίας. 

Εκεί θα επισκεφτούμε το Σπίτι του Κορντοπούλοβ, ένα μοναδικό αρχοντικό 

του 18ου αιώνα, σύμβολο της ευημερίας και της πολιτιστικής κληρονομιάς της 

περιοχής. Με τα περίτεχνα ξυλόγλυπτα, τα εντυπωσιακά βιτρό παράθυρα και 

τις μεγάλες σάλες του, το αρχοντικό μαρτυρά την αίγλη μιας άλλης εποχής. 

Στα υπόγειά του θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφθούμε το κελάρι του, να 

γνωρίσουμε την ιστορία της οινοπαραγωγής στην περιοχή και να 

δοκιμάσουμε ένα τοπικό κρασί, φτιαγμένο με την παραδοσιακή μέθοδο. Όσοι 

επιθυμούν θα έχουν τη δυνατότητα να αγοράσουν κρασιά και τοπικά 

προϊόντα. 

Μέχρι τις 16:30 θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό και ξεκούραση. Στη 

συνέχεια θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο μας και, με τις απαραίτητες 

στάσεις καθ’ οδόν, θα επιστρέψουμε στον Βόλο το βράδυ. 

 

Το ταξίδι μας ολοκληρώνεται, αφήνοντάς μας γεμάτους εικόνες, γεύσεις 

και μοναδικές εμπειρίες. Με χαμόγελα και όμορφες αναμνήσεις, 

παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής, ανανεώνοντας το ραντεβού μας 

για την επόμενη απόδραση. 

 

Σημείωση: 

*Ταξιδεύουμε με ταυτότητες νέου τύπου με λατινικούς χαρακτήρες, οι οποίες 

εκδόθηκαν εντός της τελευταίας 15ετίας σύμφωνα με το νέο ΦΕΚ Β’ 824/17-

02-2023 ή διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ. 

*Άδεια διαμονής για ξένους υπηκόους. 

*Σε περίπτωση ταξιδιού ανήλικου παιδιού με έναν γονέα είναι απαραίτητη η 

συγκατάθεση του άλλου γονέα σε έγγραφη μορφή, θεωρημένη από την 

αστυνομία η από ΚΕΠ. 

*Όταν το παιδί συνοδεύεται από δυο γονείς, δεν χρειάζεται το αντίστοιχο 

έγγραφο. 

*Σε περίπτωση διαζυγίου χρειάζεται η βεβαίωση από τα ΚΕΠ και το έγγραφο 

της επιμέλειας 

  

 



  

ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 

*Μεταφορές σε όλη την διάρκεια  του ταξιδιού  και  με όλες τις μετακινήσεις με 

σύγχρονο υπερυψωμένο λεωφορείο πολυτελείας, που καλύπτει όλες τις 

προδιαγραφές για ένα άνετο και ασφαλές ταξίδι,  

*Η παρουσία πράκτορα του γραφείου,  

* Ελεύθερη χρήση των εγκαταστάσεων ευεξίας του ξενοδοχείου: 

1.θερμαινόμενη εσωτερική πισίνα2.σάουνα3.χαμάμ4.εσωτερικό τζακούζι 

*1 Διανυκτέρευση στο  Valentina Castle Ognyanovo  μιας νύχτας  σε 

κατηγορία δωματίων σε διαφορετικούς τύπους δωματίων, με βάση τη 

συνολική συμμετοχή.  

*Ορισμένα καταλύματα (όπως τα οικολογικά σπίτια) βρίσκονται εκτός του 

κυρίως κτιρίου, σε μικρή απόσταση από το ξενοδοχείο, χωρίς θερμή 

εσωτερική σύνδεση με το spa και το εστιατόριο. 

*Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

* Πρωινο και βράδυνο  γεύμα. Το βράδυνο γεύμα θα είναι αξίας 15 

ευρώ/ημέρα/άτομο,   βάσει καταλόγου προτεινόμενων μενού. Σε περίπτωση 

που η ατομική παραγγελία θα ξεπεράσει το σύνολο του ποσού, θα υπάρχει 

εξτρά χρέωση ατομικά, όπου το επιβαρύνεται ο πελάτης. *ΦΠΑ. 

 

 ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ ΔΕΝ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 

*Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων, επιπλέον γεύματα πέραν του 

πρωινού και βραδύνου αξίας 15 ευρώ/άτομο, σε περίπτωση που ξεπεραστεί 

το ποσό των 15 ευρώ, η επιπλέον χρέωση αφορά ατομικά τον καθένα, καφές, 

ποτά, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα, όπως επίσης και ατομικά ψώνια. 

*Στις αναγραφόμενες τιμές δεν περιλαμβάνονται τα δωμάτια τύπου σουίτας 

και τα οικολογικά σπίτια, για τα οποία προβλέπεται επιπλέον επιβάρυνση 15€ 

ανά άτομο.  

  

 

 

  

 

 

 


